

FŐNIX KULTURÁLIS ÉS IFJÚSÁGI EGYESÜLET  
6200 Kiskőrös, Kossuth utca 33.  
CKSZK-KP-1-2024/1-000001  
XII. évfolyam 4. szám

TEL: 78/415-165; +36/20-292-9414  
EMAIL: civilbacs@gmail.com  
2024. április 08.



**BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI  
CIVIL KÖZÖSSÉGI  
SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT**

## 2024. áprilisi hírlevele

---



### **1+1%-os rendelkezés 2024-ben**

Idén is lehet rendelkezni a személyi jövedelemadó 1+1%-áról legkésőbb 2024. május 21-éig, az szja-bevallástól függetlenül is.

Bárki dönthet úgy idén is, hogy az összevont adóalap után befizetett személyi jövedelemadójának 1 százalékát felajánlja egy regisztrált civilszervezetnek, további 1 százalékát pedig egy technikai számos vallási közösségnek vagy a kiemelt költségvetési előirányzatnak, ami idén a Nemzeti Tehetség Program.

A felajánlására jogosult, kedvezményezett civilszervezetek listája [itt érhető](#) el.

Az szja 1+1%-áról – függetlenül az szja-bevallás módjától – a bevallással együtt vagy külön is lehet rendelkezni.

A nyilatkozat legegyszerűbb elektronikusan nyújtható be:  
az eSZJA webes felületen, online kitöltve vagy  
az ÁNYK-ban a bevallással együtt, annak EGYCSZA-lapját is kitöltve vagy  
külön, a 23EGYSZA-nyomtatvány kitöltésével.

Papíralapon benyújthatópostán keresztül, vagy személyesen, illetve meghatalmazott  
által, lezárt borítékban a NAV ügyfélszolgálatain  
a személyijövedelemadó-bevallással együtt, annak EGYCSZA-lapját is kitöltve, az e-  
SZJA-felület kitöltőprogramjával készített és kinyomtatott nyilatkozaton, a  
23EGYSZA jelű nyomtatványon vagy azonos adatokkal a nyilatkozaton, továbbá  
május 10-ig lezárt borítékban leadva a munkáltatónak, ha az vállalja a nyilatkozatok  
összegyűjtését.

A borítékon a leragasztás helyén szerepelnie kell a felajánló aláírásának.

Ha a nyilatkozatokat eseti meghatalmazott nyújtja be, csatolni kell a meghatalmazást  
is.



## **SZJA 1%- os országos kampány**

**A vármegyei kampány során kérjük a civil szervezeteket, hogy készítsenek az SZJA 1% civil felajánlására buzdító kisfilmet, melyet országos szinten, valamint a honlapunkon és a facebook oldalunkon is népszerűsíteni fogunk.**

Kérjük, hogy a felajánlásra buzdító kisfilmek terjedelme ne legyen 1 perces időtartamnál több.

Olyan szervezetek kampányfilmjét tudjuk befogadni és népszerűsíteni, akik szerepelnek a 2024. évben felajánlásra jogosult civil kedvezményezettek között.

A Bács-Kiskun vármegyei civil kedvezményezettek listája [ide kattintva](#) érhető el.

Kérjük a civil szervezeteket, hogy a kampányfilmük elkészítése során a filmekben megjelenő kép- és hangfelvételek elkészítése, illetve felhasználása során kiemelten ügyeljenek arra, hogy az adatkezelésnek legyen megfelelő jogalapja és célja. Ezzel összefüggésben felhívjuk a figyelmüket a 2013. évi V. törvény(Ptk.) képmáshoz és a hangfelvételhez való joggal kapcsolatos vonatkozó rendelkezéseire. (Ptk. 2:48. §)

Kérjük, hogy az érintettek hozzájárulásának beszerzésekor ügyeljenek arra, hogy az érintetteket - kiskorúak esetén a törvényes képviselőiket - részletesen és egyértelműen tájékoztassák az adatkezelés céljáról.

Felhívjuk továbbá a figyelmet arra is, hogy a kép- és hangfelvételek felhasználásakor a szerzői jogi rendelkezéseket is szükséges betartani.

**A civil szervezetek által elkészített kisfilmeket kérjük a Bács-Kiskun Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ [civilbacs@gmail.com](mailto:civilbacs@gmail.com) e-mail címére**

**2024. április 15-ig szíveskedjenek megküldeni.**



Kedves Civil Szervezeti Vezető!

Szeretettel meghívjuk a II. Országos Civil Konferenciára, amely a Szentendrei Skanzenban kerül megtartásra 2024. május 6-án 9:00-17:00-ig.

Várjuk azon civil szervezetek jelentkezését, akik be tudnák mutatni szervezetüket egy kézműves termékkel, mesterséget bemutató tárggyal, gasztronómiai termékkel vagy egy tájékoztató füzetrel, szóróanyaggal.

A bemutatásra kecskelábú árusítók lesznek felállítva.

A résztvevőket egésznapos program és ebéd várja.

Abban az esetben is várjuk a jelentkezést, ha a szervezet nem tud részt venni az eseményen, de szóróanyagot szívesen küldene, mi eljuttatjuk.

Bács-Kiskun vármegyéből kisbuszok indulnak, ezért kérjük olyan elérhetőségeket adjanak meg, melyen keresztül könnyen el tudjuk érni a jelentkezőket, hogy pontosítani tudjuk a felszállási helyszínt, valamint időpontot.

Jelentkezési határidő: 2024. április 12.

A férőhelyek száma korlátozott, így időrendi sorrendben tudjuk fogadni regisztrálásokat!

Köszönjük a megértést!

**Jelentkezni [ide kattintva](#) lehetséges.**

---



## Utalással is teljesíthető az illeték megfizetése

Az Országos Bírósági Hivatal tájékoztatása azokban az elektronikus kapcsolattartással érintett ügyekben irányadó, melyek esetében a bírósági eljárást megindító irat 2018. január 1-jén vagy azt követően érkezett elektronikus úton a kézbesítési rendszerbe, valamint azokban a közigazgatási ügyekben, melyekben a bírósági eljárást megindító iratot 2018. január 1-jén, vagy azt követően elektronikus úton a közigazgatási szervhez előterjesztették.

Az elektronikus kézbesítési rendszer lehetővé teszi:

- I.** a bírósági eljárásokhoz kapcsolódó illetékfizetési kötelezettséget
- II.** Kúriának, vagy ítélőtáblának, vagy törvényszéknek a Magyar Államkincstárnál vezetett illeték-bevételi számlájára átutalással történő fizetést,
- III.** Nemzeti Adó- és Vámhivatal részére történő illetékfizetést,
- IV.** Önadózással a bírósági eljárási illeték megfizetését
- V.** NAV gazdálkodó szervezet székhelye szerint illetékes megyei (fővárosi) adóigazgatósága a bírósági eljárási illeték utólagos elszámolással történő megfizetését engedélyezheti
- VI.** A kitöltött ÁNYK űrlap Ügyfélkapun, Cégkapun vagy Hivatali kapun történt beküldését követően automatikusan megérkező ÜKM értesítésben (ún. érkeztetési igazolás) szereplő URL-re (linkre) kattintva a felhasználó átirányításra kerül a Bírósági Fizetési Portálra, melyen a konkrét tranzakció teljesíthető.

A Portál működését bemutató oktatóvideót itt megtekinthetik:



# PÁLYÁZATOK



## **AGRÁRMINISZTÉRIUM 2024. évi pályázati felhívás a környezet- és természetvédelmi civil szervezetek számára**

Az Agrárminisztérium, mint Támogató (továbbiakban: AM / Támogató) a Kormány tagjainak feladat- és hatásköréről szóló 182/2022. (V. 24.) Korm. rendelet IV. fejezetének – az agrárminiszter feladat- és hatáskörét részletező – 6. „Az agrárminiszter feladat- és hatásköre” alcíméhez illeszkedve, valamint a Nemzeti Környezetvédelmi Program részeként jóváhagyott Nemzeti Természetvédelmi Alaptervben rögzített

**természetvédelmi célok elérésében közvetlenül feladatot vállaló, környezet- és természetvédelmi céllal létrejött szervezetek számára nyilvános pályázati felhívást tesz közzé.**

A szakmai keretből kizárólag természetvédelmi tematikájú szakmai feladatok ellátása, programok és tevékenységek megvalósítása támogatható.

A pályázattal elnyerhető támogatás mértéke  
A jelen pályázattal meghirdetett támogatásra a 2024. évi költségvetési törvény XII. Agrárminisztérium fejezetének a 20/05 alcím szerinti „Ágazati szakmai és társadalmi szervezetek támogatása” fejezeti kezelésű előirányzaton belül „Az állam természetvédelmi közfeladatainak átvállalása” szakmai keretén 40.000.000 forint áll rendelkezésre.

**Az egy pályázattal elnyerhető, vissza nem térítendő támogatás összege 1.000.000 forinttól 3.000.000 forintig terjedhet.**

**A pályázatok benyújtásának határideje: 2024. május 2.**

A pályázat benyújtásának módja, helye  
papír alapon, egy példányban  
elektronikus adathordozón (pl.:CD, pendrive)

A dokumentumokat az alábbi módon és formában (papír alapú és elektronikus adathordozóra feltöltött pályázati anyagot együttesen) kérjük benyújtani. Kizárólag postai úton, a zárt borítékon feltüntetve: „2024 pályázat - környezet- és természetvédelmi civil szervezetek számára”

A könyvelt (tértivevényes) postai küldeményt az alábbi címre kell postázni:  
Agrárminisztérium  
Parlamenti és Társadalmi Kapcsolatok Főosztálya  
1052 Budapest, Apáczai Csere János utca 9.

**A pályázati felhívás [ide kattintva](#) érhető el.**

---



**A Pro Filii Alapítvány pályázatot hirdet** civil és nonprofit szervezetek, valamint magánszemélyek számára olyan közösségi célokat szolgáló, közérdekű, vagy humánus okokból megvalósítandó tevékenységek, civil kezdeményezések támogatására, amelyek hozzájárulnak a Magyarországon és a határon túli magyar lakta településeken élők vagy azok egy csoportja – kiemelten a gyermekek – egészségügyi helyzetének, életmódjának, esélyegyenlőségének javításához, segítik a szociálisan és egészségileg hátrányos helyzetűek életminőségének javítását, emelik hazánk szellemi-, művészeti-, kulturális- és sportéletének színvonalát.

Az elbírálás során előny, ha a pályázati program célcsoportja egészségügyi-, szociális- vagy más okból hátrányos helyzetű gyermek(ek), a program közvetlen elérése minél szélesebb körű, illetve hatása mélyebb.

**A pályázat beadásának módja és határideje:** A pályázatokat kizárólag elektronikus úton (online), a [www.profilii.hu](http://www.profilii.hu) weboldalon keresztül lehet beküldeni az alábbi pályázati ciklusokban:

2. negyedév: április 01. – május 31.
3. negyedév: július 01. – augusztus 31
4. negyedév: október 01. – november 30.

**A pályázati kiírás [ide kattintva](#) érhető el.**



## Bács-Kiskun vármegyei kitüntető díjak

Tisztelt Civil Szervezet!

Bács-Kiskun Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének a kitüntető díjak alapításáról és a adományozásuk rendjéről szóló 4/2017. (III.3.) önkormányzati rendelete, alapján Ön az alábbi kitüntető díjak adományozására tehet javaslatot:

Bács-Kiskun Vármegyéért Díj

A szakmai kitüntető díjak keretében:

Bács-Kiskun Vármegye Gazdaságáért Díj

Bács-Kiskun Vármegye Vidékfejlesztéséért Díj

Bács-Kiskun Vármegye Turizmusáért Díj

Bács-Kiskun Vármegye Egészségügyéért Díj

Bács-Kiskun Vármegye Tudományos Életének Fejlődéséért Díj

Bács-Kiskun Vármegye Közigazgatásáért Díj

Bács-Kiskun Vármegye Kultúrájáért Díj

Bács-Kiskun Vármegye Ifjúságának Neveléséért Díj

Bács-Kiskun Vármegye Lakosságának Védelméért Díj

Bács-Kiskun Vármegye Közösségfejlesztéséért Díj

Bács-Kiskun Vármegye Nemzetiségeiért Díj

Év Polgármestere Bács-Kiskun Vármegyében Díj

Bács-Kiskun Vármegye Sportjáért Díj

Bács-Kiskun Vármegye Nemzetközi Kapcsolataiért Díj

Bács-Kiskun Vármegye Fenntarthatóságáért Díj

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a javaslattételre jogosult a rendelet szabályai értelmében évente díjanként csak egy természetes személyre vagy jogi személyre tehet javaslatot.



A rendelet és a kitüntetési javaslat űrlapok az interneten [itt](#) olvashatók.

---

---

Kérjük forduljon hozzánk bizalommal! Irodáink elérhetőségei



**KISKÖRÖSI IRODA:**

6200 Kiskőrös, Kossuth u. 33.

telefon:+36-78/415-165; +36 20 292-9414

e.mail: [civilbacs@gmail.com](mailto:civilbacs@gmail.com)

Nyitvatartás: hétfőtől -péntekig 08:00 órától 16:00 óráig

**KECSKEMÉTI IRODA:**

6000. Kecskemét, Weselényi utca 1/A földszint 4.szám

telefon: +36-76/777-517

e-mail: [civil.kecskemets@gmail.com](mailto:civil.kecskemets@gmail.com)

Nyitvatartás: hétfőtől -péntekig 08:00 órától 16:00 óráig

[Leiratkozás - unsubscribe](#)

Hírlevélmotor: <https://listamester.hu>